

泰山艺术品博览会免费参观
珠宝·玉石·工艺品·陶瓷·书画·茶叶·紫砂暨红木家具展
免费参观 领礼品 同期: 中外特色商品展 展馆内 暖气开放
12月6至9日(四天)泰山国际会展中心
凭本报纸 1.展会现场中心服务台领取韩国护手霜两只(12月6日至8日领取,每日限量400只)
2.到展会现场M13展位(日照中泰茶叶)领取日照绿茶一包,数量有限先到先得

泰安举行122“全国交通安全日”宣传活动

交警和志愿者走上街头讲安全

本报泰安12月2日讯(记者 张泽文) 2日是第八个“全国交通安全日”。为深化文明交通创建,助力创建全国文明城市,泰安市举行122“全国交通安全日”暨“文明交通我先行”集中宣传活动。

本次活动以“守规则除隐患,安全文明出行”为主题,分为“遵守交通规则”“履行交通安全责任”“增强主动防御意识”“提高应急处置能力”等部分展开。活动中,25家市交安委成员单位和10余家

社会单位、公益组织代表在东岳大街望岳西路路口以西设立宣传一条街,发放各类宣传资料9万余份,现场解答群众询问1万余人次。在建城区63个主要路口,市级以上文明单位交通志愿者开展不文明交通行为劝导,向过往群众发放《文明交通我先行,共创全国文明城市》倡议书等宣传资料,充分发挥文明单位在文明交通创建中的示范引领作用,扩大122“全国交通安全日”品牌影响力。

同时,各文明单位加强对干部职工文明出行教育,播发张贴文明出行宣传标语,公交车、出租车播发文明出行宣传标语,开展“文明交通我先行”实践活动。各县市也同步开展活动。通过主题突出、形式多样和内容丰富的主题活动,打造了全方位、立体化、多层次的宣传格局,掀起了遵守交通规则,践行交通文明,共建和谐交通秩序,有力地深化和助推了文明交通和全国文明城市创建。

泰安一中传佳绩 数学奥赛斩获金牌

本报泰安12月2日讯(记者 侯海燕 通讯员 王丽) 12月2日,泰安一中又传来好消息,该校2017级学生乔若宇获得第35届中国数学奥林匹克竞赛金牌,并成功获得北大签约。

据了解,11月24日至30日举行的第35届中国数学奥林匹克竞赛在武汉落下帷幕,获奖名单紧接出炉。此次比赛全省共4人获得金牌,泰安一中的乔若宇同学以优异的成绩摘得金牌,这也是也是今年泰安市唯一一枚金牌。

本次数学竞赛,全省4000余名考生中,只选拔出11人参赛,来自泰安一中新校区2017级的乔若宇同学以优异的成绩成功代表山东队参与此次全国竞赛,也是泰安市唯一一名入选此次数学竞赛的中学生。在为期两天的比赛中,乔若宇同学沉着应战,冷静比赛,最终以优异的成绩夺得金牌。

据了解,中国数学奥林匹克竞赛(CMO)由中国数学学会主办,是在全国高中数学联赛基础上进行的一次更高层次的数学竞赛,也是中国中学生级别最高、规模最大、最具影响力的全国性数学竞赛。参加本次冬令营比赛的不仅有中国大陆31个省、市、自治区的优秀中学生,还有来自中国香港、俄罗斯和新加坡的优秀选手,34个代表队总计400余位考生。

《泰安市文明行为促进条例》明年3月1日起施行 首次将无偿献血写入地方性法规

本报泰安12月2日讯(记者 侯海燕 通讯员 马克) 11月29日,泰安市人民代表大会常务委员会发布公告,《泰安市文明行为促进条例》已于2019年10月31日经泰安市第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议审议通过,并于2019年11月29日经省十三届人民代表大会常务委员会第十五次会议批准。《泰安市文明行为促进条例》将于2020年3月1日起施行。

为培育和践行社会主义核心价值观,继承和发扬中华传统美德,加强新时代公民道德建设,促进和提高公民道德水准、文明素养和社会文明程度,根据有

关法律、法规,结合泰安市实际,泰安市出台了《泰安市文明行为促进条例》(下文简称《条例》)。该条例指出,文明行为促进工作坚持政府组织实施,部门协同配合、各级分工负责、社会全面促进、全民共同参与的推进机制,按照以人为本、德法并举、倡导为主、奖惩结合的原则,加强社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德建设。

该《条例》对于需要广大市民自觉遵守的文明行为规范,必须坚决杜绝的不文明行为,以及希望各部门深入推动和鼓励广大市民积极参与的社会公益事业、文明行为都做出了明确的规范要求,

充分彰显了泰安和泰山的文明、文化特色,是一部覆盖面广、针对性强、施行效果明显的法规条例,对于巩固泰安全国文明城市创建成果,全面提升市民文明素质和社会文明程度均能起到良好的促进作用。

值得注意的是,该《条例》第三章第三十条明确规定,鼓励无偿献血和自愿捐献人体组织和器官,维护捐献者意愿和尊严。这是泰安市首次将无偿献血写入地方性法规,鼓励广大市民积极参与无偿献血公益事业,捐献可以再生的血液,挽救不可重来的生命,用实际行动传递大爱,传播文明。

编者按

多一分预防,少一分伤亡,安全生产是职工们在工作中应当遵循的基本原则。为提高职工的工伤预防意识,增强预防能力,即日起,泰安市人社局、泰安市社会保险事业中心联合齐鲁晚报泰安融媒开展工伤预防系列宣传活动,将通过稿件、新媒体的形式宣传工伤预防的重要意义,并针对工伤频发的典型行业和典型案例进行报道与解读。

企业工伤风险如何管理与预防? 300多名泰安企业HR现场培训



本报泰安12月2日讯(记者 侯海燕 倪方圆 聂美凤) 11月29日,泰山国际会展中心报告厅里座无虚席,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,由泰安市人力资源和社会保障局主办、泰安市社会保险事业中心承办的泰安市工伤预防现场咨询暨宣传培训班在此举办。本次培训班目的是规范企业用工,增强企业法律风险意识,让企业“健康”起来。本次参培

对象为泰安“双五十强”企业及规模企业HR,共计300多人。

本次培训结合了企业新用工环境,不仅在给300余名HR普及了工伤保险相关政策,还讲述了企业面临新生态环境,遇到工伤问题,企业应对处理的能力与方法。

泰安市人社局工作人员介绍,今年,泰安市将继续加大工伤预防培训宣传的力度,加强企业



人力资源队伍建设,提高从业人员的专业素质和服务水平,进一步满足企业现代化经营需要,增强企业工伤预防风险防范意识必不可少。

培训现场,新矿职大高级讲师赵崇河为大家做了《学习法律法规 做好工伤预防》的分享。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在现场看到,不少参培人员拍照、做笔记、互相交流,纷纷表示受益良多。

参加完培训,山东泰信科技股份有限公司人力资源总监时艳丽表示收获满满。“今天的工伤预防现场咨询暨宣传培训活动紧贴企业需求,让我们企业人力资源管理人员更加系统地掌握了工伤、失业等相关社保政策及操作实务,同时强化了企业工伤预防、员工技能提升等意识,下一步会在工作中着力推进。”时艳丽说。

“今天的培训非常有深度,既有简单的工伤预防知识、工伤保险政策,也有在法律层面的企业

策略。”一位参加此次培训班的企业人事工作负责人说。

“依法参加工伤保险,保障职工工伤权益。我们将进一步普及工伤预防、工伤保险知识,增强企业保障职工生命健康和职业安全的意识。”泰安市人社局相关工作人员介绍,工伤预防、工伤保险知识的普及,将进一步推动企业参保行为,增强企业社会责任感,引导员工树立正确的工伤预防理念。

值得一提的是,齐鲁晚报泰安融媒对此次工伤预防现场咨询暨宣传培训班进行全程直播。截至记者发稿时,视频观看人数已达41.5万人,这让一些未能来到现场,但又想了解工伤保险相关知识的读者多了一次了解政策的渠道,起到了良好的传播效果。

